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NBo n Emo n3ae3an B 9 uaca aa
nourpadrt pyTboa u ce npubpasu B
11 waca.Koaxo uaca ca urpasn (( _
ABaMara 3aeAHO? B+ 5
Pemenne: Pemenme: Pemenne: = 21
11-9=3 11-9=2 11+9=20 Ema ce Bpbina ot

Jaca Jaca Jaca AHTAMS 1 HOCK
noaapeim. Kydapsr
HE MOXE Aa TeXU

3aryum 6post um! roseue ot 5 xr. Kot
Kydap He MOXe Aa e
. ' Ha Ema? Kankun
BBPXY Hero!

Ksaapar Tpubreannx

Kaxsu reomerpuany purypm smxaam?

[TpaBOBrEAHMK




Eanoto crbupaemo e 8, a apyroro 5. Koako e cbopbT?
Pemrenne: 8 + 5=13 Pemnrenne: 8 +5 =12 Pemenne: 8 -5=3




